

41 χρόνια από τον θάνατο του Αρχιεπισκόπου Μακαρίου

Εκκλησία, Πολιτεία και λαός τίμησαν την μνήμη Αρχιεπισκόπου Μακαρίου του Τρίτου.

Το θρησκευτικό μνημόσυνο του πρώτου προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας, τελέστηκε το πρωί της Κυριακής στην ιερά μονή της Παναγίας του Κύκκου. Την κυβέρνηση εκπροσώπησε ο υπουργός εξωτερικών Νίκος Χριστοδουλίδης, ενώ την μνήμη του Αρχιεπισκόπου Μακαρίου τίμησαν αρχηγοί και εκπρόσωποι κομμάτων, οι ηγεσίες της Εθνικής Φρουράς και της Αστυνομίας και πλήθος κόσμου.

Του μνημοσύνου προέστη ο Επίσκοπος Κύκκου και Τηλλυρίας Νικηφόρος, συμπαραστατούμενος από τους Μητροπολίτες Κυρηνείας Χρυσοστόμο και Βόστρων Τιμόθεο.

Στις τρεις Αυγούστου συμπληρώνονται σαράντα ένα χρόνια από το θάνατο του πρώτου προέδρου της Κύπρου.

Στον επιμνημόσυνο λόγο του, ο υπουργός εξωτερικών Νίκος Χριστοδουλίδης, μίλησε για τις διαχρονικές πολιτικές παρακαταθήκες του Αρχιεπισκόπου Μακαρίου.

«Μια πορεία που και σήμερα αποτελεί τον ακρογωνιαίο λίθο της ακολουθητέας πολιτικής για να βρούμε, επιτέλους, το απάνεμο λιμάνι που θα φέρει στον τόπο μας την επανένωση, την ειρήνη, τη γαλήνη, τη σταθερότητα και την ασφάλεια στον λαό μας. Και αν πρέπει κάτι να κρατήσουμε από την Ιστορία και τη σοφία των ηγετών μας, είναι οι δύσκολες αποφάσεις που κλήθηκαν – και δεν δείλιασαν να πάρουν – για να ξεπεράσουν εμπόδια που προηγουμένως φάνταζαν ανυπέρβλητα.»

Με το πέρας του μνημοσύνου, τελέστηκε τρισάγιο στον τάφο του Αρχιεπισκόπου Μακαρίου στο Θρονί, ακολούθησε κατάθεση στεφάνων και εψάλη ο Εθνικός Ύμνος.

Στόχος εμπρηστών μάντρα αυτοκινήτων στη Λάρνακα

Λίγα λεπτά μετά τις τέσσερις τα ξημερώματα της Κυριακής έδρασαν οι άγνωστοι νυκτοβάτες. Εβαλαν στο στόχαστρο μάντρα αυτοκινήτων στη Λάρνακα ιδιοκτησίας 28χρονου.

Η φωτιά έγινε αντιληπτή από πολίτη ο οποίος ενημέρωσε αμέσως τις αρχές και η σκηνή αποκλείστηκε από μέλη της αστυνομίας και της πυροσβεστικής υπηρεσίας.

Οι πύρινες γλώσσες προκάλεσαν ζημιές σε πέντε οχήματα ενώ οι αρχές διερευνούν εμπρησμό.

Σύμφωνα με τον Εκπρόσωπο Τύπου της

Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ανδρέα Κεττή «Υπήρξε μια άμεση κινητοποίηση και ανταπόκριση. Πέντε οχήματα υπέστησαν εκτεταμένες ζημιές. Τόσο τα οχήματα τόσο και το ανοικτό μεταλλικό στέγαστρο κάλυψης των οχημάτων. Νωρίς το πρωί έγινε μια διερεύνηση μαζί με την αστυνομία. Φαίνεται εκ πρώτης όψεως να πρόκειται για εμπρησμό.» Μετά τις εξετάσεις παραλήφθηκαν τεκμήρια τα οποία ήδη έχουν σταλεί για επιστημονικές εξετάσεις ενώ οι αρχές άρχισαν ήδη τις ανακρίσεις συγκεκριμένων προσώπων.

Καμπανάκι κινδύνου από τον Δήμαρχο Παραλιμνίου: Υψηλού κινδύνου για πυρκαγιές, η παραλία Κόννος

Σε κατηγορία υψηλού κινδύνου για πυρκαγιές είναι η παραλία Κόννος στην περιοχή Κάβο Γκρέκο, με τον δήμαρχο του Παραλιμνίου να κρούει τον κώδωνα του κινδύνου προς το Τμήμα Δασών για την εξεύρεση λύσεων, όσον αφορά τα σημεία πρόσβασης και διαφυγής.

Όπως σημειώνει υπάρχει τώρα μόνο ένας στενός δρόμος που οδηγεί στην θάλασσα.

Όπως εξηγεί, δεδομένου ότι τώρα οι οδηγοί σταθμεύουν τα αυτοκίνητά τους δεξιά κι αριστερά, ο δρόμος καθίσταται δύσκολα προσπελάσιμος.

Με αφορμή και τα δραματικά γεγονότα στην Αττική, ο Θεόδωρος Πυρίλλης, τονίζει πως υπάρχει ανάγκη δημιουργίας συνθηκών, πλήρους ασφάλειας στην παραλία του Κόννου, αφού λόγω του πευκοδάσους και της πυκνής θαμνώδους βλάστησης, υπάρχει κίνδυνος σε περίπτωση πυρκαγιάς να εγκλωβιστούν επισκέπτες. Όπως καταγράφεται και στα πρακτικά συνεδρίασης για την περαιτέρω δράση για ασφάλεια στην περιοχή, προτάθηκε από τον δήμαρχο Παραλιμνίου, η κατασκευή δρόμου διαφυγής και ο αποκλεισμός της πρόσβασης οχημάτων προς την παραλία, με ταυτόχρονη δημιουργία χώρων στάθμευσης μακριά από αυτήν.

Επίσης, προτάθηκε η χρήση φιλικών προς το περιβάλλον μέσων μεταφοράς, όπως το τηλεφερικό και το ηλεκτρικό τρενάκι. Τον Σεπτέμβριο, υπάρχει προγραμματισμένη συνάντηση αρμοδίων για λήψη αποφάσεων.



Camelot Lounge

103 Railway Pde
Marrickville,

Κυριακή 5 Αυγούστου 2018
από τις 07.00 το βράδυ.

Είσοδος \$ 27.90

Τηλ. 9550 3777

Τραγούδια του Αιγαίου

Για όσους δεν μπόρεσαν να παραβρεθούν στην εκδήλωσή μας "Τραγούδια Της Θάλασσας" το Φεβρουάριο ή για όσους θέλουν να απολαύσουν μία ακόμη εκδήλωσή μας, σας υπενθυμίζουμε ότι την Κυριακή 5 Αυγούστου στο Camelot Lounge Marrickville επιστρέφουμε με περισσότερα "Τραγούδια Της Θάλασσας"... Για κρατήσεις θέσεων στην εκδήλωσή μας μπορείτε να δηλώσετε συμμετοχή στον παρακάτω σύνδεσμο:

<https://www.stickytickets.com.au/61970>

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138